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VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička –  

TOMÁŠ LEVÝ, JARDA VRKOČ, MONIKA KORYŤÁKOVÁ 

 

 

Litice narazí v semifinále na Slavii Praha 

Poslední dvojkolo nejvyšší halové soutěže potvrdilo očekávané. Zatímco Litice si pojistily svého semifinálového 

soupeře, Bolevec sen o možné účasti v play off v přímém souboji s konkurentem o čtvrté místo nezvládl. V neděli 3. 

února tak litický tým okusí opět semifinálovou past, ze které v posledních sezónách nikdy nevyšel vítězně. Tým Slávie, 

který jej čeká, vyznává podobný herní styl založený převážně na osobní obraně. Zároveň má v kádru několik hráčů, 

kteří okusili loňské fantastické halové Mistrovství světa v Berlíně, kde nasbíral český tým a jeho jednotlivci moře 

zkušeností před zcela zaplněnou halou. Přesto není litický tým zdaleka bez šance. V základní části se Slávií remizoval a 

prohrál, oba zápasy však byly nadmíru vyrovnané a rozhodovaly maličkosti. Stav před klíčovým utkáním popisuje 

jeden z trojice litických trenérů Tomáš Levý:"Poslední dvojkolo bylo malým testem. Bravurně jsme zvládli zápas s 

Bohemians, v podstatě jsme je k zásadním věcem nepustili. Prohra s Rakovníkem je zavádějící. Rakovník je jasně 

nejlepší tým soutěže, nicméně v první půli jsme byli statisticky zcela vyrovnaným soupeřem, jen si svoje možné 

brankové příležitosti připravujeme proti nim těžkopádně. Slávia bude hrát osobně, to je výzva v mnoha soubojích a 

nasazení v nich jsme  v posledních zápasech měli výborné. Předpokládám, že to bude otevřená partie". 

Plzeň Litice - HC Bohemians Praha 3:1 (2:1/ hráno 26.1. na Slavii 

Góly: Uhlíř, Bárta, Koryťák 

Hráli: Nečas, Bystřický, Čvančara, Koryťák, Uhlíř, Benda, Nocar, Bárta a Sochor 

 



 

 

Plzeň Litice - HC 1972 Rakovník 3:8 (1:4) 

Góly: Uhlíř 2, Čvančara 

Hráli: Jurek, Bystřický, Čvančara, Koryťák, Uhlíř, Benda, Nocar, Bárta a Sochor 

HC 1970 Bolevec - President Praha 6:1 

HC 1970 Bolevec - Bohemians Praha 2:5 

 

  Extraliga muži 2018/19 Z V R P + - B 

1. Rakovník 10 8 2 0 69 22 26 

2. Slavia 10 6 2 2 64 29 20 

3. Litice 10 5 1 4 59 41 16 

4. Bohemians 10 3 2 5 38 45 11 

5. Bolevec 10 3 0 7 32 60 9 

6. President 10 1 1 8 26 91 4 

 

I.Liga žen 26.1. v Chodově 

LITICE – BOHEMIANS 6:1/4:2/  

góly: Jelenová, 3x, Tušlová 2x, Tomanová 

Naše ženy odehrály velmi pěkný zápas s pražskou Bohemians B. Celou hru jsme udávali tempo a kontrolovali hru. 

Sestava: Tušlová, Jelenová, Vyletová, Tomanová, Wittmannová, Průchová, Kožíšková, Doležalová K., Levá 

MNICHOVICE – LITICE  2:2/0:1/ 

góly: Jelenová 2x 

I v tomto zápase jsme ukázali převahu na hřišti a předváděli hezký útočný hokej. Soupeřovu branku jsme ostřelovali 

ze všech stran, trefili mnohokrát tyč, ale góly jsme vstřelili bohužel jen dva. Remíza našim ženám zkomplikovala 

případný postup do extraligy, a proto musíme být v posledním kole stoprocentní.  Petr Hošek.. 

MLADŠÍ ŽÁCI V KADANI 26.1. 

Hráli: Tereza Kudrnová, Vašek Královec, Vojta Babják, Zdeněk Rut, Vojta Svoboda, Vítek Barcal, Ondra Polanský, 

Ondra Veselý, David Nágr, Vojta Šimek, Martin Houška  

Litice A - Litice B 4:1 

Góly: V. Královec, V. Svoboda, V. Šimek, Z. Rut 

 

 



 

 

První zápas ve kterém jsme si letos mohli vyzkoušet systém 5+1. Trochu zmatky, ale během zápasu jsme si uvědomili 

jak na to.  

Litice A - Bolevec 3:0 

Góly: V. Svoboda, Z. Rut, O. Veselý  

Kluci dodržovali to, co jsme si domluvili před zápasem, oslabený Bolevec na nás nestačil. 

Litice A - Rakovník 2:1 

Góly: V. Královec 2x 

Rakovník měl lepší nástup do zápasu než my a vedl, ale pokračovali jsme ve stejném stylu, jako proti Bolevci, byli 

jsme trpěliví a zaslouženě vyhráli.  

Litice A - Kadaň 1:3 

Góly: V. Svoboda  

Totální kolaps. Nesoustředěnost. Špatný přístup k zápasu. Tvář tohoto týmu má dvě strany. V posledním zápase se 

ukázala po určité době zase  ta špatná. Prohra nevadí, ale když chybí nasazení a zájem, je to špatné. Zbytečně jsme si 

zkazili dojem z povedeného turnaje.  

Nicméně po 20 halových zápasech, ve kterých jsme uhráli 16 výher, jsme vyhráli Oblastní soutěž Čechy - venkov a 

postoupili do finále, které se letos hraje v Plzni, v hale Slavie VŠ.   Libor  

 

Výsledky  B týmu: 

Litice B - Litice A               1 : 4 

Litice B - Kadaň                 0 : 3 

Litice B - Bolevec             1 : 0 

Litice B - Rakovník           0 : 1  

Góly: Štěpán Míka 2x 

Hráli: Jakub Fiala, Jan Kordík - brankář, Štěpán Míka, Dominik Šesták,  Filip Zimla, Antonín Reischig.  Marek a Jirka. 

 

Nejbližší akce: SO 2.2, ženy a st.žákyně v Chodově 

NE 3.2. semifinále a finále mužů  v Praze na Slavii– zájemci se mohou přihlásit u T.Levého do 30.1. 

 

 

 


